

圣言铭记：
“看，我已
来到，为
承行你的
旨意。”

(希十: 9)

米该亚先知预言有一位拥有天主权柄和荣耀者将会诞生在白冷城。祂在万物受造之前已经存在。祂是以色列的圣者，承诺中的统治者。普世大地皆认识祂，祂将会领导祂的子民，他们将会获得平安。祂将被称为和平之子。犹太人世世代代期待这个预言实现，可是当祂来到这个世界，他们却错失了祂。而我们是否也将同样地错失耶稣呢？

《致希伯来人书》的作者叙述主耶稣服从天父的旨意。通过祂在十字架的牺牲，耶稣给我们带来救恩。不止是那一次而为永远的牺牲，而是祂以整个生命和使命彰显了天父对我们的爱和怜悯。

同样的，因为对天主的服从，圣母玛利亚同意孕育那将被称为至高无上的圣子。“我是上主的婢女，”她回应到。天父的恩宠，使她克服了对未知的恐惧。也因天父的恩宠，依撒伯尔在玛利亚到访时认出她是救主的母亲，而她的胎儿更在腹中欢跃！依撒伯尔充满了圣神，说出三个宣言：玛利亚在妇女中是蒙受祝福的；她的胎儿也是蒙受祝福的；那些相信圣言会实现的人也是蒙受祝福的。

相信主耶稣的我们是蒙受祝福的。我们服从的生命也必须体现爱的行动，而不是止于思想和意念。我们应该关爱他人，影响他们的生命，好让他们也能相信主耶稣真的已来到这个世界，并临在于我们当中。◆

当日经文

米五: 1-4;
咏七十九: 2-3,
15-16, 18-19;
希十: 5-10;
路一: 39-45



Newbec

NEW WAY OF BEING CHURCH

将临期第四主日

望德：相信、活现及施予

每月主题：不要害怕，我给你们带来大喜讯

通过服从， 圣母玛利亚 应允



将临期是一个充满期盼的季节。当我们离圣诞节越来越近，我们的思绪转向了那个卑微之地—白冷城。预言宣告将有重大的事会发生在那儿。对于我们，当然不是一个惊喜，而是一个我们预期中的事件：主耶稣基督的诞生。问题是我们要怎么回应默西亚，主耶稣的降生成人？